
            SESIÓN EXTRAORDINARIA  

              SOLEMNE 112-2011 

 

 
 
Acta de la Sesión Extraordinaria Solemne celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central de Heredia, a las 
dieciocho horas con quince minutos del día jueves ocho de setiembre del dos mil once, en el Salón de Sesiones “Alfredo 
González”. 
 

REGIDORES PROPIETARIOS 
 
Lic. Manuel zumbado Araya  

PRESIDENTE MUNICIPAL  
     
Señora   María Isabel Segura Navarro     
Señor   Walter Sánchez Chacón     
Señora  Olga Solís Soto  
Señor   Gerardo Badilla Matamoros     
Señora  Samaris Aguilar Castillo       
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Señora   Hilda María Barquero Vargas     

     

REGIDORES SUPLENTES 
 
Señor  Luis Baudilio Víquez Arrieta      
Señora  Alba Lizett  Buitrago Ramírez   
Señor  José Alberto Garro Zamora       
Señora   Maritza Sandoval Vega      
Señora  Catalina Montero Gómez        
Señor   Minor Meléndez Venegas       
Señora  Grettel Lorena Guillén Aguilar  
Señor   Álvaro Juan Rodríguez Segura 

 

SÍNDICOS PROPIETARIOS 
 
Señor   Eduardo Murillo Quirós     Distrito Primero  
Señora   Nidia María Zamora Brenes   Distrito Segundo   
Señor  Elías Morera Arrieta    Distrito Tercero  
Señor   Edgar Antonio Garro Valenciano    Distrito Cuarto   
Señor  Rafael Barboza Tenorio    Distrito Quinto  

 

SÍNDICOS SUPLENTES  
 
Señora  Marta Eugenia Zúñiga Hernández   Distrito Primero   
Señor   Rafael Alberto Orozco Hernández   Distrito Segundo 
Señora  Annia Quirós Paniagua    Distrito Tercero   
Señora  María del Carmen Álvarez Bogantes   Distrito Cuarto  
 

REGIDORES Y SÍNDICOS AUSENTES  
  
Señora  Yorleny Araya Artavia            Regidora Suplente   
Señora   Yuri María Ramírez Chacón    Síndica Suplente  
 

ALCALDE MUNICIPAL Y SECRETARIA DEL CONCEJO 
 

MBA.  José Manuel Ulate Avendaño   Alcalde Municipal 

MSc.      Flory Álvarez Rodríguez     Secretaria Concejo Municipal 
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- Como primer punto del programa se procede al saludo de Nuestra Señora La 

Inmaculada Concepción, Patrona de esta Municipalidad. (A cargo del Pbtro. 

Fernando  Vílchez Campos - Cura Párroco de la Inmaculada Concepción.)  

 

- Acto seguido se entona el Himno Nacional 

 

- A continuación la MSc. Flory A. Álvarez Rodríguez – Secretaria del Concejo 

Municipal y maestra de ceremonias procede a dar la bienvenida y señala: 

 
Sr. Olger Villegas Cruz y Sra. 
Distinguida familia de don Olger Villegas. 
Pbtro. Fernando Vílchez Campos – Cura Párroco de la Parroquia Inmaculada Concepción 
MSC. Gener Mora – Director Regional de Educación 

MBA. José Manuel Ulate – Alcalde Municipal 
MSc. Heidy Hernández B. – Vice Alcaldesa Municipal 
Sr. Marco Antonio Ruiz Mora – Vice Alcalde Municipal y Sra. 
Srs. Concejo Municipal de Heredia 
Sr. Ricardo Rodríguez – Director Casa de la Cultura de Heredia y Sra. 
Msc. Jacobo Villegas – Director de la benemérita institución “Liceo de Heredia”, Institución dedicada de la 
Semana Cívica 2011”. 

Estimados dirigentes de los Guías  y Scouts, Organización declarada Benemérita de la Patria. 

Ciudadanos de Honor de la ciudad de Heredia. 
Señores y señoras que han sido Dedicados de Semanas Cívicas. 
Lic. Roberto Cambronero y Sra. 
Autoridades Educativas del Cantón Central de Heredia. 
Señoras de la Mesa Redonda Panamericana. 

Lic. Luis Fernando Moya – Presidente de la Junta Directiva de la Orquesta Sinfónica Municipal de Heredia. 
Señores y señoras Comisión Cívica Heredia 2011 
Sra. Antonieta Campos – Presidenta del Club de Jardines de Heredia y compañeras. 
Sr. Francisco Rivera y Sr. Bernal Cascante – miembros de la Policía Municipal. 
Sr. Adrián Arguedas – Encargado de Presupuesto  de la Municipalidad de Heredia. 
Funcionarios Municipales. 
Miembros de la Prensa Local 

Estimables invitados, todos del Concejo Municipal de Heredia.  
Distinguidos ciudadanos y ciudadanas heredianas que nos honran con su presencia. 
 
Señores y señoras: 
 
El Concejo Municipal de Heredia los saluda calurosamente y les da la más cordial bienvenida. Este Concejo 
se siente muy honrado con la presencia de todos y cada uno de ustedes. Esta noche en el marco de la 

semana cívica 2011, con mucho cariño y con todo el corazón rinde homenaje al señor Olger Villegas – 
Escultor Nacional, Premio Nacional de Cultura Magón, con motivo del acuerdo que tomó el Concejo 
Municipal para declararlo Ciudadano de Honor de la Ciudad de Heredia, por  tal motivo esperamos que 
este acto sea del agrado de todos ustedes. Sean todos Bienvenidos nuevamente a este Palacio Municipal, 
que hoy se viste de gala con la presencia de tan dignas personas.    

 

- La regidora Hilda Barquero Vargas – Vicepresidenta Municipal y Coordinadora 

de la Comisión de Cultura hace  lectura del acuerdo  tomado por este Concejo 

Municipal para declarar  al señor Olger Villegas Cruz – Premio Nacional de 

Cultura MAGÓN, Ciudadano de Honor de la Ciudad de Heredia.  
 

 

 

 

MUNICIPALIDAD DE HEREDIA 

 

 
 

El Concejo Municipal de Heredia, en su Sesión Ordinaria Número 106-

2011, celebrada el lunes 16 de agosto del 2011,  
 

 

CONSIDERANDO  
 

El señor Olger Villegas Cruz  comenzó su carrera de escultor desde los catorce años. En 1951 ingresa a 
la Universidad de Costa Rica, de la cual se gradúa como "Licenciado en Artes Plásticas" donde además 
obtiene el título "Profesor de Estado de Artes Plásticas".   

Secretaría Concejo 
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Viaja a México en 1962 y allí estudió en la Academia La Esmeralda, hoy Escuela Nacional de Pintura y 
Escultura. Laboró como profesor de Artes Plásticas y de Escultura durante veinte años en varias 
instituciones educativas de Costa Rica tales como: Liceo de San José, Liceo Rodrigo Facio, Conservatorio 

Castella, Liceo de Heredia y en las Facultades de Bellas Artes de La Universidad Nacional de Costa Rica y 
en la Universidad Autónoma de Centro América.  
 

Creador de por lo menos 70 maternidades y padre de  los monumentos a las Garantías Sociales y al ex 
presidente Daniel Oduber.  Sus obras se encuentran expuestas en sitios públicos y en instituciones 
autónomas costarricenses tales como: Instituto Nacional de Seguros, Caja Costarricense de Seguro 
Social, Instituto Costarricense de Electricidad, Banco Central de Costa Rica, Museo de Arte Costarricense, 
Contraloría General de la República entre otros. De igual forma, importantes coleccionistas de varias 
partes del mundo tienen sus obras y ha obtenido gran cantidad de premios.  
 

El señor Villegas Cruz es uno de los mejores escultores de la historia patria, haciendo un gran aporte al 
arte y cultura por más de sesenta años. En la escultura su obra se caracteriza por expresar humanismo y 
enaltecer valores como la convivencia, ternura y trabajo. “Sus piezas evocan la vida familiar, la infancia y 
la amistad. Parte de su obra representa un gran respeto y admiración por la raza negra y la mujer; es 
tema preponderante en sus producciones. Olger Villegas cuenta con una reconocida maestría en la 
escultura monumental y retrato escultórico. Destaca por su extensa labor en la plástica, pasión por la 
poesía y canto lírico…” 

 

Los Ministerios de Cultura y Juventud y el de Ciencia y Tecnología otorgaron al señor Villegas Cruz el 
mayor reconocimiento de los Premios Nacionales de Cultura, Ciencia y Tecnología 2010, el Premio 
Nacional de Cultura MAGÓN, por una vida entregada al campo cultural, en una ceremonia que tuvo lugar 
en el Teatro Nacional el pasado martes 17 de mayo del 2011; por tanto:   

 

 

ACUERDA POR UNANIMIDAD 
  

DECLARAR CIUDADANO DE HONOR DE LA CIUDAD DE HEREDIA AL 
 

ESCULTOR OLGER VILLEGAS CRUZ 
 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 
 
 

MSc. Flory A. Álvarez Rodríguez                        Lic. Manuel Zumbado Araya  
                 SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL                   PRESIDENTE MUNICIPAL  

 
 
 

MBA. José Manuel Ulate Avendaño 
ALCALDE MUNICIPAL 

 
 

 
 

  

- Continuando con el programa, se procede a la semblanza del Sr. Olger Villegas 

Cruz, a cargo del Lic. Roberto Cambronero, la cual se transcribe textualmente y 

dice: 

 
 

“.. En un mundo en el que predominan la indiferencia, la violencia y la injusticia, es sumamente 

reconfortante la realización de un acto como este, de plena justicia con el que se le rinde homenaje a un 
valor auténtico, a un valor verdadero como es Olger Villegas.  

 
Olger nació en San Ramón y allí transcurrió su infancia y juventud. En Heredia ha vivido la mayor parte 
de su vida y aquí formó su familia y ha realizado la mayor parte de su producción artística. Así, dos 
pueblos de Costa Rica no disputamos, sino que compartimos el honor de ser la cuna de Olger y de su obra 
escultórica. 

 
Olger hizo su enseñanza primaria en San Ramón y estando en sexto grado ganó un concurso de arte con 
una escultura de la cabeza de Lisímaco Chavarría, hecho de singular importancia porque marca el inicio 
de la brillante carrera que hoy tiene al artista en el lugar de prestigio en que se encuentra. 
 
En busca de mejores horizontes la familia emigró a San José y se instaló en Alajuelita, desde donde Olger 

viajaba a pie hasta la Escuela de Bellas Artes de la Universidad de Costa Rica. Llegó un momento en el 
que la capacidad y las ansias de aprender más y más le señalaron el camino de México, hacia donde se 
fue gracias a un pasaje que le regaló un buen ramonense, amigo y admirador de Olger y con sesenta y 
tres dólares en el bolsillo; pagó el primer mes de alojamiento que le costó sesenta dólares. Fue así 
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entonces, como con tres dólares como capital inició su camino  de sacrificio, trabajo, estudio y 

perseverancia que hoy lo hace acreedor al reconocimiento de todo el país. 
 
Olger, como artista que es, por naturaleza es una persona sensible, esto es, que ve la belleza donde los 

demás no la ven y en su afán de plasmar y transmitir esa belleza explora otras vías que el arte le ofrece. 
Por eso el dibujo, la poesía y la música, practicados con talento y pasión, han sido medios de fina 
expresión en los que Olger ha sobresalido. 

 
Varios monumentos y obras de diferente formato y técnica pueden ser vistos afortunadamente por los 
costarricenses en diferentes lugares. Ahí le rendimos silencioso tributo de admiración y respeto al artista. 
Pero quizá lo más importante de la obra de Olger no lo hemos visto. En su taller, emporio de creatividad, 
producto de su labor tesonera y callada han surgido proyectos, ideas, -y por qué no -, sueños e ilusiones 
que toman forma en múltiples maquetas que nos dejan ver la belleza y majestuosidad de esos proyectos 
y nos hacen alentar la esperanza de verlos realizados donde todos podamos admirarlos.  

 
Olger vive en Heredia en una casa pequeña, llena de colorido y de obras de arte, pero especialmente, de 
calor y afecto familiar. Con su esposa Mayela Cordero, ha procreado cinco hijos los que a su vez le han 
dado cinco nietos y una bisnieta. Ese es el tesoro más preciado de Olger, por el que lucha y sueña. 
 
Ese es nuestro homenajeado de esta noche. Un hombre sencillo y humilde al que finalmente le ha llegado 
su momento de gloria. 

 

Sin embargo esta noche, en la que la justicia ilumina nuestras almas y el regocijo y la alegría nos 
invaden, no estamos honrando a Olger Villegas. Al aceptar este justo homenaje, es Olger el que nos 
honra a nosotros. 
 
Muchas gracias “. 

 
 
El Lic. Roberto Cambronero ha dado un mensaje muy elocuente y una vez más nos dice, porque don 
Olger se ha declarado Ciudadano de Honor.  
 

Realmente es un orgullo para Heredia contar con ciudadanos tan destacados y distinguidos en 
todos los campos y con Instituciones de tanto prestigio como la benemérita institución Liceo de 
Heredia y por esa razón hoy le rendimos homenaje a don Olger Villegas, destacado escultor, 
destacado educador, hombre luchador y persona entregada al arte. De igual forma el día de hoy 
en horas de la mañana se rindió homenaje al Liceo de Heredia y fue precisamente con ese acto 
que se dio inicio a la semana cívica, por tal motivo hoy nos sentimos orgullosos todos los 

heredianos por vivir estos grandes acontecimientos y damos un aplauso a don Olger Villegas y 
don Jacobo Villegas – Director de la Benemérita Institución.  

 

 
 

- Acto seguido tendremos la participación en el acto cultural del Lic. Eduardo 

Villalobos Yanarella, destacado ciudadano Herediano, otro artista de renombre, 

gran educador y dedicado de la semana cívica de Heredia 2009. 

 

 
En este acto además, se ha contado con la participación del Sr. Danilo Chaves y el señor Olger Villegas, 
quienes han interpretado bellas melodías, por tanto ha sido una excelente presentación de estos artistas 
heredianos. 

 

 

- Seguidamente se procede a la entrega de los reconocimientos, y pasan al 

frente los señores, Olger Villegas y su señora esposa, el señor Alcalde 

Municipal y el señor Presidente Municipal. 
 
 

La regidora Maritza Segura hace entrega del acuerdo enmarcado al señor Olger Villegas. 
 
 
La MSc. Heidy Hernández Benavides – Vice Alcaldesa Municipal y Coordinadora de la Comisión 
Cívica Municipal entrega el reconocimiento al señor Olger Villegas Cruz. 

 
 
La regidora Maritza Sandoval hace entrega de un ramo de flores a la Sra. Mayela Cordero, esposa del 
señor Olger Villegas Cruz. 

 
 

De igual forma el Club de Jardines de Heredia, hace entrega de un reconocimiento a don Olger 
Villegas, por tanto  la señora Antonieta Campos brinda un mensaje.  
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Demos "honor a quien honor merece." Nos sentimos orgullosos de  expresar  nuestro sincero 

reconocimiento a usted, don Olger, gran escultor costarricense  cuyas obras tenemos la dicha 
de poder admirar. 
Don Olger: para la ciudad de Heredia es un privilegio declarar  a su persona "Ciudadano 

de  Honor". 
Mil gracias por su valioso aporte al arte de nuestro país y del mundo.  
Costa Rica le aplaude. Mil gracias. 

¡Felicidades 
 

 

- A Continuación el señor  Alcalde Municipal, MBA. José Manuel Ulate A. dirige un 

mensaje, el cual dice: 
 

 
Buenas noches, señores y señoras: 
 
 
“Heredia es bella, fuera de serie, hoy agradezco al Presidente Municipal, a la Vicealcaldesa, al Concejo 

Municipal, al señor Geiner Mora y a todos los que de una u otra forma siempre colaboran, para que 
Heredia tenga una semana cívica de lujo. 
 
Agradezco esta noche a don Olger, por estar presente esta noche y por haber aceptado ser el Ciudadano 

de Honor,  más hoy que es un día  muy especial tanto por el acontecimiento que se llevó a cabo en la 
Sala Magna, en el cual se declaró al Liceo de Heredia Institución Benemérita de la Educación y al los Guías 
y Scouts Institución Benemérita de la Patria,  como  la declaración de Ciudadano de Honor de don Olger 

Villegas, de quien se encuentra muy orgulloso, por ser Herediano.   En días pasados asistí al acto de los 
Premios Magón  y lo que más  me impactó fue la humildad de don Olger, quien merecía el homenaje que 
le realizaron esa noche y el de esta noche también. 
 
Heredia es una ciudad diferente, se demuestra que hay cultura, decencia, respeto y que hace 
reconocimiento de personas que están vivas, porque esto es lo más importante reconocer  en vida, los 

sacrificios, esfuerzos  de una persona. 
 
Agradezco esta noche que sea don Olger Herediano, y al Concejo Municipal por la transformación de 
Heredia , ejemplo de ello es la inauguración del edificio municipal, el 22 de setiembre y otras obras que se 
están realizando por el bienestar de la ciudadanía herediana. 
 
En esta semana Cívica que recién comienza hoy, se están esforzando grandemente para que junto con la 

Regional de Educación,  se realice una semana cívica muy bonita. A veces no se valora el aporte de la 
educación y hoy no está presente la prensa,  solo  la prensa local, y hoy debería estar toda la prensa, por 

ser un evento tan importante,  pero se debe seguir adelante en lo que se empieza.  Hoy don Olger hace 
ver que trascendió a San Ramón,  a Heredia y a Costa Rica y  finalizo con esta frase, “Costa Rica es el 
mejor país del mundo y Heredia la Ciudad más bella del Universo.” 
 
Muchas gracias. “ 

 

 

- El Lic. Manuel Zumbado Araya - Presidente Municipal, dirige su mensaje y 

manifiesta:  
 
 
Buenas noches, Sr. Olger Villegas, distinguida esposa y familia, Párroco Fernando Vílchez, Máster  Geiner 
Mora – Director Regional, Sr. Jacobo  Villegas, Director del Liceo de Heredia, Institución Benemérita de la 
Educación, Señores de la Junta de la Orquesta Sinfónica, representantes de la Fuerza Pública y  de la 
Policía Municipal, señores Ciudadanos de Honor, señores comisión Cívica 2011, señor Roberto 

Cambronero, señora Antonieta Campos del Club de Jardines de Heredia, señores Directores, Jefes y 
funcionarios de la Administración, señor Marco A. Ruíz, Vicealcalde, señora Heidy Hernández 
Vicealcaldesa, señor José Manuel Ulate Avendaño – Alcalde Municipal, señores del Concejo Municipal,  

señores Prensa de Heredia, señores y señoras que nos acompañan esta noche: 
 
 

“Realmente Heredia es muy linda y como no sentirse orgulloso de ser Herediano, a nuestro emprendedor 
Liceo de Heredia, le dieron en la Sala Magna del Liceo de Heredia el día de hoy,  en medio de la 
Inauguración  de la Semana Cívica, en la que se otorga el máximo galardón  Benemérita de la Educación  
al Liceo de Heredia, me siento orgullo ya que mis padres fueron estudiantes de dicha institución, mi 
madre profesora pensionada, por lo que conocí hasta el último rincón del Liceo  y además fui egresado de 
esa bella institución ; agradezco al ex diputado José Ángel Ocampo quien tuvo la iniciativa de  la 
declaración  de Benemérita de la Educación  y a los diputados Xiany Villalobos y Víctor Hugo Víquez por 

seguir con esa iniciativa. 
 
 
Comparto que  se ha venido trabajando por preservar y rescatar a Heredia, en materia de puentes, de 
calle,  de patrimonio, de infraestructura,  de áreas públicas  de inseguridad ciudadana, se ha venido  
trabajando y se ha visto en otros lugares del país, ejemplo de ello es que la última evaluación de la 
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Contraloría General  ha establecido que es el mejor sexto cantón  del país, y hace cuatro años  

ocupábamos el puesto número 27, con esto se demuestra que este municipio tiene el mejor personal, el 
mejor Concejo Municipal y el mejor Alcalde. 
 

 
La meta que tenemos es ser la número uno,  y la lucha incansable será para rescatar la idiosincrasia 
herediana, la Heredia de cultura, la Heredia de educación, la Heredia de altura, la Heredia de Omar 

Dengo,  de Cleto González, de Alfredo González de Ema Gamboa, de grandes hombres y mujeres, la 
Heredia del Fortín, la Heredia de la Escuela República Argentina, la Heredia del Liceo de Heredia,  la 
Heredia de las retretas en el Parque, la de la Orquesta Sinfónica Municipal,  para esto en Heredia se ha 
partido de una prevista de nobleza de un pueblo y se mide homenajeando a grandes hombres, y hoy al 
rendir homenaje a un hombre que ha sabido vivir que hace  y que los embarque en un sentimiento  
gratificante. 
 

 
Robert Green  menciona que en la vida no hay premios ni castigos, sino consecuencias, y algunos 
reconocimientos de don Olger, como que Heredia lo ha declarado Ciudadano de Honor, es una 
consecuencia, así como el Premio Magón 2010, es una consecuencia, por su entrega a la cultura,  por  su 
respeto, bondad y a su amor infinito, y cuando un hombre transciende, merece ser reconocido, un 
hombre que logra poner el arte , pero en especial el amor de Dios es digno de homenajearlo. 
 

Luego de escuchar este noche a don Olger y a don Eduardo,  deleitándonos con sus voces, viene a mi 

mente las palabras de Facundo Cabral, que dijo  que en medio de este mundo actual, en el cual vemos 
violencia, desigualdad, droga, pobreza, existen muchas y buenas noticias , que cada hombre justo, que 
cada niño que nace, que cada mañana, que cada artista y cantor es un buen artista y por eso hay que 
desconfiar  del que no canta. 
 

 
El premio Magón 2010 fue otorgado a un educador, a un gran artista y  destacado  pintor y tremendo 
cantor, destacado en la escultura étnica y monumental, y para ello se puede observar el busto en el 
Parque Nicolás Ulloa y la escultura de la Mujer en el edificio administrativo Municipal, ya que siempre 
resalta la figura de la mujer y especialmente la de la madre. El premio Magón no se entrega por una obra 
específica, se otorga por una vida entregada a la cultura, por la trayectoria y este premio fue entregado 
por esculpir el alma herediana, dejando su huella. 

 
 
Amigos y amigas, hoy Heredia se levanta coqueta y presumida al gritarle al mundo que el maestro Olger 
Villegas Cruz es una muy pero muy buena noticia. 
 
Don Olger: felicidades a usted y a su distinguida familia. Muchas gracias a todos y que Dios los bendiga”. 
 
 

 

- El Sr. Olger Villegas Cruz, CIUDADANO DE HONOR de la Ciudad de Heredia, da 

un mensaje, el cual se transcribe literalmente:  
 
 
“ Señor Alcalde de Heredia, José Manuel Ulate Avendaño, señor Presidente del Concejo Municipal, Manuel 
Zumbado Araya, Sra. Vicepresidenta del Concejo Municipal, Hilda Barquero,  señores Regidores y síndicos 
del Honorable Concejo Municipal en pleno, señores autoridades institucionales, civiles, comunales, Sr. 
Cura Párroco Fernando Vílchez, queridos Heredianos y Heredianas. Pasan los años y de pronto caemos en 

la cuenta de que la vida a pesar de todas las circunstancias que nos toca vivir difíciles o angustiantes, nos 
colma también de hermosas, dulces y felices satisfacciones. 
 
Nunca podré olvidar que hace muchos vine a esta tierra en busca de una persona cuya obra conmovió 
honradamente mi mente y mis afanes de escultor me reclamaban que debía conocerlo y escucharlo. 
 
Fue providencial encontrar en un taller al ilustre maestro Juan Rafael Chacón Solares. 

 

Hubo de inmediato a pesar de la diferencia de edades una empatía sincera perdurable y hermosa y a 
partir de esa tarde fuimos amigos para siempre. Pero además, el aspecto de la ciudad, su brisa, aunado el 
calor humano de sus  habitantes, calaron muy hondo en las fibras de mi ser y me quedé para siempre en 
esta hermosa tierra. 
 

Aquí encontré todo lo necesario  para mi desarrollo y realización personal tanto en lo profesional como en 
el aspecto espiritual. 
 
De esta tierra hermosa son mi esposa adorada, mis hijos, mis nietos y ahora mi bisnieta Mía, todos ellos 
motivos y razón de ser en mi lucha cotidiana. 
 
Hoy, ustedes me brindan la honrosa distinción de declararme CIUDADANO DE HONOR de esta comunidad 

y yo solo les prometo a cambio: Esforzarme más por ser cada día un mejor ser humano y así honrar 
también a nuestra querida ciudad bella de las flores: Heredia, pues no en vano fue esta tierra la escogida 
por el poeta Rubén Darío para llamarla así, dada su belleza natural, sus hermoso paisajes y sus lindas 
mujeres. 
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- La Municipalidad de Heredia resume este homenaje a don Olger Villegas con 

estas frases, convertidas en un poema, que dice: 
 
 

 

AL  ESCULTOR OLGER VILLEGAS CRUZ. 
  

  
La   materia   dura   que  toman   tus  manos, 

la  materia  informe   que   inútil  yace, 

la   materia  muda    que  estorba  los pasos - 

tus  manos  que   piensan, que  crean,  que  aman, 

tus  hábiles  manos  - la  truecan  en  arte. 

 

Vas   tallando  sueños  con  dedos   de  mago... 

 

Y  surge  de  pronto  la  figura  regia 

que   expresa   firmeza,   honradez,   trabajo; 

la   tierra  fecunda,  los  valores  patrios; 

o  las  suaves   formas  del  ser  que  fue  un sueño 

de  Dios  escultor:  ¡la mujer,  la madre! 

 

Usas  el cincel  inmerso  en  tu obra,  sereno, confiado; 

así  le  transmites  dignidad, belleza,  encanto, ternura 

y  el  hálito  mágico  de  diosa  o  de  mártir. 

Tienen   tus   figuras  de  mujer,  el  sello   imperdible 

que  pone  el  artista  a  aquello  que  ama. 

 

Y   tus  esculturas   difunden,   grandiosas, 

el  fuego  del  arte  que  bulle  en  tu  alma. 

 

¡Dios  ha   bendecido  tus  valiosas  manos 

y   tú  multiplicas  con creces,  siempre  dando   gracias, 

este  don   precioso   que  el  Señor  te  ha  dado! 

 
 

                                 De:  Brunhilda de Portilla. - 7 de setiembre 2011- 

 
Don Olger: muchas gracias por haber aceptado este homenaje y por acompañarnos esta noche.  

 

 

- Para finalizar la Sesión el Lic. Manuel Zumbado Araya - Presidente Municipal, 

procede a realizar el cierre de este homenaje. 
 
 

“Me siento muy feliz, emocionado y agradecido con don Olger Villegas, por haber aceptado este homenaje 
y con Heredia por hacerse presente esta noche. Cuando hay actos tan emotivos como el de esta noche, 
no quisiera que terminaran, pero hay que concluir. De esta manera se da por finalidad la Sesión Solemne 
de esta noche.  

 

 

AL SER LAS VEINTE HORAS CON QUINCE MINUTOS SE DA 
POR FINALIZADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA SOLEMNE. 

 
 

 

 

 

MSc. Flory A. Álvarez Rodríguez                                   Lic. Manuel Zumbado Araya  

SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL                     PRESIDENTE MUNICIPAL  
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